

SQUAXIN ISLAND TRIBE

RESOLUTION NO. 95- 109 OF THE SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

and a second state of the second

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted with conducting the business of the Squaxin Island Tribe; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has been entrusted with the responsibility of providing for the needs of education and economic development of the Tribal Citizens, and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribe is a member of the Puget Sound Intertribal Planning Agency(SPIPA); and

WHEREAS, SPIPA is presently developing a project to assist Indian Tribes to coordinate and develop new and innovative approaches to tribal economic self-sufficiency and cultural preservation.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council does hereby authorize the SPIPA Board Chairman to submit to the Northwest Area Foundation a grant proposal for funding for a joint SPIPA/Evergreen State College Native Economic Development Arts Initiative.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that he foregoing Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this 14th day of December, 1995, at which time a quorum was present and was passed by a vote of \leq for, and ρ against with $\hat{\rho}$ abstentions.

Chairman vested by: Whitener, Sectetary

 SQUAXIN ISLAND TRIBE
 S.E. 70 Squaxin Lane
 Shelton, WA 98584
 Phone (360) 426-9781

 Tribal Council (360) 426-9783
 Natural Resources (360) 426-9783
 Health Clinic (360) 427-9006